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BLIMOAHMAQ: YYUTEAL HOY.KAQCCOB

XPIOKMHA ALA.




2) 3a0anue Ha kapmouxax « Pacuugpyu crosoy.
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KpacHasa miiomaab
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CiaoBo «Ilaomaab»
NPOM30IILIO0
OT «IIJIOCKHUN)




lTema ypoxka: 1li1omans.
EAMHHUIBI IJIOIIAM.
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YeM noxoxu 3T (pUryphi’?




Ilnowaos (10  CIOBapIoO

B. Jlans)-  orpanndeHHas
yepraMi  IUIOCKOCTh WA

[TOBEPXHOCTb.







CpaBHWTb nnowaau kpyra u KBagpata Ha rnas
TpyaHo. B TakoMm cnyyae ucnonsb3ywT cnocob
HanoxeHusa duryp.

Kpyr Becb nomecTtuncs BHyTpu KkBagparta. 3HauywT,
naowapnb Kpyra ..., 4eM njowagb KeBagparta, a
niowanb KBagpara ..., Yem naowagb Kpyra.



3onymka u He3Harika — cocequ. Y 30yIIKHA — Y9aCTOK PO30BOI0
nBera, y Hesnarku — cuHero. Baia 3agada — onpeneiimTh, y KOro

M3 HUX Y4aCTOK OOJIbIIIE.







